



本屆美洲國家盃東道主巴西，於香港時間周五早上的8強戰中，法定時間90分鐘內僅能以0：0悶和巴拉圭，最終互射12碼才險勝4：3晉級。巴西教頭泰迪賽後就大發雷霆，表示全因場地狀況太差才令到球員難以發揮水準。



■巴西教練泰迪賽後批評場地狀況。  
法新社

■尼馬希望回歸巴塞隆拿。  
法新社

僅互射12碼淘汰巴拉圭入四強

# 巴西教頭轟地爆



■巴西球員慶祝射贏12碼。路透社

## 烏拉圭魯定入準決賽



■卡雲尼(左)將再與蘇亞雷斯合作攻擊。  
法新社

烏拉圭將於香港時間周日凌晨舉行的美洲國家盃8強戰，與秘魯爭逐準決賽席位。烏拉圭今屆整體表現出色，加上對手秘魯數平平，預計烏國可以輕鬆贏波晉級。(now650台周日3：00a.m.直播)

烏拉圭在分組賽表現出色，先後淨勝厄瓜多爾和智利，只有賽和日本較令人失望，只是該役他們兩度落後皆能追平，足證球員甚有爭冠鬥志。陣容方面，烏拉圭目前沒有傷停問題，其中射手卡雲尼狀態不俗，在對智利又頂入致勝入球，他賽前表示：「對我來說所有入球也是一樣，但穿着國家隊球衣入球則

是一名足球員最美好的時刻。上場對智利的勝仗讓我們獲得分組首名，但那已經過去了，我們現在要迎來新的比賽。」

秘魯僅以其中一支分組最佳成績第三名球隊身份出線8強，但他們於分組賽其實曾5球淨負巴西，面對委內瑞拉亦僅得1分，賽績水準難與烏拉圭比較。禍不單行的是，秘魯在晉級過程中更有進攻主力法芬受傷，該名前史浩克04球星日前更已宣佈肯定緣盡今季賽事，在只能依靠另一老將荷西古里路單天保至尊下，難以相信秘魯可以爆冷過關。

■香港文匯報記者楊浩然

## 巴塞副主席：尼馬想從PSG回巴塞

西甲巴塞隆拿副主席卡爾多內爾日前在新聞發佈會上透露，巴西球星尼馬希望能從巴黎聖日耳門(PSG)重返巴塞。

卡爾多內爾表示，目前他所讀到的和聽到的消息都表明，尼馬渴望回到巴塞隆拿，但是他強調，巴塞目前並沒有和尼馬個人接觸，這件事還需要等一些時間之後再看。

據西班牙媒體報道，這個夏天尼馬很有可能從PSG回到巴塞。如果尼馬要回來，就得接受降薪1,200萬歐元(約1.06億港元)的條件。尼馬目前在PSG拿到的年薪是3,600萬歐元(約3.2億港元)，如果回到巴塞，就要接受他於2017年離開巴塞時的年薪：2,400萬歐元(約2.1億港元)。

另外，歐聯冠軍利物浦已經完成了從荷甲施尼尼引入17歲的年輕後衛雲丹貝治。利物浦本來跟拜仁慕尼黑在爭搶雲丹貝治，最終利物浦以1,300萬英鎊(約1.29億港元)的出價擊敗了競爭對手，引入了這位小將。

雲丹貝治下季估計會在利物浦的青年軍學習，他對此也充滿期待。「對我來說這是世界上最大的球會，能來這裡我的夢想就實現了，我非常興奮。」雲丹貝治說，「我看見從他們的梯隊裡能培養出怎樣的一線隊隊員，這是難以置信的。當然，主帥高洛普也是十分偉大的領隊，這也是我來這裡的原因之一。我想這裡是可以讓我成長的最佳地方，希望我能在這裡踢很多比賽。」

■新華社



■雲丹貝治對加盟利物浦感興奮。  
利物浦官方圖片

## 戴維斯願犧牲 占士讓出23號



■戴維斯盛傳獲得湖人23號球衣。  
美聯社



NBA

NBA